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対象数 7170

回答数 6613

回答率 92.2%

設問No. 設問 回答 回答数 割合

1.1年 2239 33.9%

2.2年 2185 33.0%

3.3年 2188 33.1%

　対象外・無効回答 1

1.今も給食を食べている 2121 32.2%

2.以前食べていたが、今は食べていない 3185 48.3%

3.食べたことがない 1288 19.5%

　対象外・無効回答 19

1.おいしい 180 8.5%

2.どちらかといえばおいしい 235 11.1%

3.ふつう 683 32.2%

4.どちらかといえばおいしくない 462 21.8%

5.おいしくない 557 26.3%

　対象外・無効回答 4

1.濃い 48 2.3%

2.どちらかといえば濃い 96 4.5%

3.ふつう 1047 49.4%

4.どちらかといえば薄い 503 23.7%

5.薄い 422 19.9%

　対象外・無効回答 5

1.良い 208 9.8%

2.どちらかといえば良い 288 13.6%

3.ふつう 888 41.9%

4.どちらかといえば良くない 392 18.5%

5.良くない 342 16.1%

　対象外・無効回答 3

1.多い 195 9.2%

2.どちらかといえば多い 454 21.4%

3.ちょうど良い 887 41.8%

4.どちらかといえば少ない 284 13.4%

5.少ない 296 14.0%

　対象外・無効回答 5

献立（メニュー）はどうで
すか。
（１つ選択）

◇【設問1】で「1.今も給食を食べている」と回答した方にお伺いします。

-
あなたの学年を教えてく
ださい。

給食について質問に答えてください。

【設問1】

あなたは、中学校給食
（デリバリー方式）を食べ
たことがありますか。
（１つ選択）

中学校給食（デリバリー方式）に関するアンケート調査票　【中学生用・平成 29年11月】

【設問5】
ご飯とおかずを含めた分
量はどうですか。
（１つ選択）

【設問2】
おいしいですか。
（１つ選択）

【設問3】
味付けはどうですか。
（１つ選択）

【設問4】



1.全部食べている 456 21.5%

2.ほぼ全部食べている 634 30.1%

3.半分くらい食べている 571 27.2%

4.少しだけ食べている 245 11.7%

5.ほとんど食べていない 197 9.4%

　対象外・無効回答 18

1.主食（ご飯）の分量が多いから 279 16.9%

2.副食（おかず）の分量が多いから 242 14.7%

3.味が濃いから 50 3.0%

4.味が薄いから 422 25.6%

5.ご飯の温度がさめているから 179 10.9%

6.おかずが冷たいから 949 57.6%

7.食べたいと思う献立がないから 565 34.3%

8.おかずに嫌いな食材があるから 685 41.6%

9.牛乳が嫌いだから 209 12.7%

10.食物アレルギーがあるから 31 1.9%

11.異物混入があったから 134 8.1%

12.その他【】 217 13.2%

　対象外・無効回答 64

1.家でお弁当を作ってくれるから（お弁当の方がいいから） 2056 46.0%

2.クラスで給食を食べている子が少ないから（友達が食べていないから） 63 1.4%

3.味がおいしくないから（おいしくなさそうだから） 1471 32.9%

4.分量が合わないから（合わなそうだから） 85 1.9%

5.おかずが冷たいから（冷たい感じがするから） 354 7.9%

6.おかずに嫌いな食材があるから 28 0.6%

7.牛乳が嫌いだから 27 0.6%

8.食物アレルギーがあるから 35 0.8%

9.異物混入がある（あった）から 85 1.9%

10.その他【】 181 4.0%

　対象外・無効回答 88

◇【設問1】で「2．以前食べていたが、今は食べていない」、「3．食べたことがない」と回答した方にお伺いします。

【設問9】

どうして給食を利用しな
くなった（利用したことが
ない）のですか。
（１つ選択）

【設問6】
給食を残さずに、全部
食べていますか。
（１つ選択）

◇【設問6】で「2.3.4.5」と回答した方にお伺いします。

【設問8】
給食を残す理由は何で
すか。
（複数回答可）


